CopepxaHue
% BBIIIOJIHEHUS MET.yMeHI/Iﬁ

KosiyeCTBEeHHBIN MET.pe3yJbTaT

KoJi-Bo MeTallpeaIMeTHBIX z;eghm [ITOB
CBomHAas TabJIUI [d YMEHUA




MeTanpeagMeTHbBIH pe3yJabTaT

6

Ooomm

HTOT

(%) BBIIIOJIH

€HHA 3

aJlaHU

yMeHUe OIIpeiesIATh IIOHATHUS,
co37aBaTh 0000I1IeHUS,
yCTaHaBJIMBATh aHAJIOTHH,
KJIaCCUPHUITUPOBATh, CAMOCTOSITEILHO
BBIOMPATh OCHOBAHUA U KPUTEPUU
1T KJIaCCUQUKAITUHA

60.2

62.7

58.8

57.8

59.5

yMeHMe yCTaHaBJIUBaThb
MIPUYUHHO-CJIe/ICTBEHHBIE CBSI3H,
CTPOUTH JIOTHUECKOe pPacCyKaeHHUe,
yMoO3aKJIIueHue (MHIYKTUBHOE,
IeIyKTUBHOE U 110 aHAJIOTUH) U
Ies1aTh BHIBOJIBI

79.3

58.4

65.3

55.9

57.6

59.2

YMEHHE CO3[laBaTh, IIPUMEHATL 1
HpeO6p330BLIBaTI) 3HAaKH U CHUMBOJIBI,
MOOEJIN U CXeMBI VI pelIeHrd
y‘IE6HBIX M IT03HaBaTEJLHBIX 3adad

71.5

66.3

67.2

54.0

55.7

59.6

CMBICJIOBOE UTEHHE

61.4

66.6

58.1

52.3

52.4

56.0

yMeHUe U3jaraTb CBoOe MHEHUE U
apryMeHTHPOBaTh CBOIO TOUKY
3peHUs U OITeHKY COOBITUHI

71.2

71.4

71.3

yMeHUe 0CO3HAHHO UCII0JIL30BaTh
peudeBEkle CpefcTBA B COOTBETCTBUH C
3ailauei KOMMYHUKAITUU [T
BBIPA’KeHUs CBOUX MBICJIEN,
IJIAHUPOBAHUSA CBOEM [esaTeJIbHOCTH,
GOpPMYJSIUPOBAHUS U apryMeHTalluu
CBOEro MHEeHU; BjIaJIeHue YCTHON U
NHUCbMEHHOU peyblo

71.2

66.7

62.2

65.2

65.1

65.4




yMeHUe OlleHUBATh IIPaBUJILHOCTD
BBIIIOJIHEHUSA YUeOHOM 3a7jayuy,
COOCTBEHHbIE BO3SMO>KHOCTH €ee
pelleHus

50.6

72.3

53.1

53.3

dopMUpOBaHUE U pa3BUTHE
9KO0JIOTUUECKOT0 MBIITIJIEHUS, YMEHHE
IIPUMEHSTH €T0 B II03HaBaTeJIbHOM,
KOMMYHHUKAaTUBHOMU, COITUAILHOM
IIpaKTUKe U TpodeCcCHOHaIbHO!
OpHeHTalluu

56.1

56.1

yMeHUe IPUMeHSITh Treorpadpuyeckoe
MBIIIJIEHHE B II03HABaTeJIbHOM,
KOMMYHHUKaTUBHOM U COIMAaILHONU
IpaKTUKe

76.3

57.1

32.7

62.9

10

BJIaJleHHe OCHOBaMHU CAaMOKOHTPOJIH,
CaMOOLIeHKH, IIPUHATUS PellleHUuN U
OCYILleCTBJIEHUS 0CO3HAaHHOI'O BbI6Opa
B y4eOHOM U IT03HaBaTeJIbHOU
IesaTeJbHOCTHU

47.5

54.1

63.6

53.0

OOpaTuTh BHUMaHUe Ha: IIponeHT BhINIOJIHeHUs MeHee 60 ! A nepUuIUTHBIX 3agaHui 6osiee 30 !




Oonmit

5 6 7 8
HTOT
Ne . Konunyectso metanpeaMeTHbIX pe3-ToB:
Ne Meramnpe/iMeTHEIH pe3y/IbTaT KonnyecTtBo pe3-1oB Knp<Po k o6rzue|v|y KonmqpeCTBy (vnn no Gnokam
OOl nnn nogsagayn BIP)
*B ckobkax %, ecnu 6onee 30 % aeduumnTHbIX 3a0aHui
yMeHUe opeeasaTh IOHITUS,
co3iaBaTh 0000IIIeHUS,
1 |ycTaHaBJIMBaThH aHAJIOTHH,
KJIaCCUPUITMPOBATD,
CaMOCTOATeJIbHO BEIOMpPATh 14/40 21/36 29/72 70/168
R 6/20 (35%) (58,3%) (40,27%) [(41,66%)
yMeHUe yCTaHaBJIUBaTh
IPUYUHHO-CJIe[[CTBEHHbIE CBA3Y,
2 |CTPOUTH JIOTUYECKOe pacCyKaeHue,
yMoO3aK/IHUeHHe (MHIYKTHBHOE, 5/16 30/49 35/89 80/196
JIleIYKTUBHOE U 110 aHAJIOTUH) U 0/4 (31,25%) [10/38 (61,22%) [(39,32%) [(40,81%)
yMeHUe C0o3/laBaTh, IPUMEHATH U
Ipeobpa3oBhIBATh 3HAKU U
3 |CHMBOJIBI, MOJIEJIN U CXeMBI IS
pelreHus yueOHbIX 1 15/22 16/34 37/85
IIO03HABAaTeJIbHBIX 3a/1a4 1/10 1/5 4/14 (68,18%) [(47,05%) 1(43,52%)
4 8/22 12/21 14/19 37/75
CMBICJIOBOE UTeHHe 2/7 1/6 (36,36%) [(57,14%) |(73,68%) |(49,33%)
yMeHMe u3JjaraTb CBOe MHEHUE U
5 |apryMeHTHUpPOBAThH CBOK TOUKY - - -
3peHUs M OITeHKY COOBITUMI 2/10 0/3 2/13




yMeHHe 0CO3HaHHO UCII0JIb30BaTh
peveBkle CpefiCTBa B COOTBETCTBUU
C 3a/1aueli KOMMYHUKAaIUU 151
BBIpa)kKeHUsI CBOUX MBICJIeH,
IJIAHUPOBaHUS CBOel
IesaTeJIbHOCTHU, QOPMYJIUPOBaHUI U
apryMeHTalliy CBOEro MHEHUS;

2/10

1/7

5/18

3/10

8/13
(61,53%)

19/58
(32,75%)

yMeHUe OIleHUBATh IIPaBHUJILHOCTh
BBIIIOJTHEHUS yUeOHOH 3ajauy,
COOCTBEeHHEIe BOSMOKHOCTH ee

3/6 (50%)

0/1

3/13

6/20

dbopMUpOBaHUE U pa3BUTHE
3KOJIOTHYECKOI'0 MBIIILJIEHHUSI,
yMeHUe IIPUMEHATH ero B
II03HaBaTeJILHOM,
KOMMYHUKAaTUBHOM, COITMAJIbHOU

2/19

2/19

yMeHUe IIPUMeHITh
reorpagpuyeckoe MbIIIIJIEHUE B
II03HaBaTeJbHOH,

1/9

2/5 (40%)

3/3
(100%)

6/17
(35,29%)

10

BJIaJileHVe 0CHOBAaMU
CaMOKOHTPOJISI, CAMOOIIEHKH,
TIPUHSITHUS PellleHuH U
OCYIIIeCTBJIEHUS 0CO3HAHHOTO

4/5 (80%)

3/5 (60%)

1/2 (50%)

8/12
(66,66%)

OOpaTuTh BHHUMaHue Ha: IIponeHT BhINIOJITHEeHUsI MeHee 60 ! A nepuIiUTHBIX 3aaHuil 6osiee 30 !




KonnuyecTBo pe3ynsTaTtoB Ha NPOBEpKY MeTanpeaMeTHbIX YMEHUM

Knacc Pesynbratbl HUXxe P®  pcduumntHOE YyMEHMe panoHa
4 7 3,4,5,6
5 18 1,2,3,4,6,10
6 48 1,2,3,4,6,7,9,10
7 83 1,2,3,4,6,9
8 111 1,2,3,4,6,7,8,9, 10
O6wun utor 267
Mo cneundukaumm KoNMYecTBo MeT.AeDULMTOB (YMEHWIA)
Knacc Kon-Bo met.necdumumtoB Bcero mert. ymeHui %
4 4 6 66.7
5 6 6 100.0
6 8 8 100.0
7 6 7 85.7
8 9 9 100.0
Oo6wwmn utor 34 36 94.4

OeduuntHble
MeTanpeaMeTHble YMEHUs,

Ne ymeHun Knacchbl pe3ynksTatbl HUXe PP b OT obLero
5 6 7 8 WUTtoro
1 6 14 21 29 70 26.22
2 5 10 30 35 80 29.96
3 1 1 4 15 16 37 13.86
4 2 1 8 12 14 37 13.86
5 2 0.75
6 2 1 5 3 8 19 7.12
7 3 3 2.25
8 2 0.75
9 1 2 3 2.25
10 4 3 1 3.00
WUtor 18 48 83 111 267 100%

#REF!



Homep ymeHus
Kiaacc [Ha3Bax NeNo CII6 |(KupoB(Pd Kup-Pd Kup-CHGYpOBthlMaKc.EEnOKMC 1 | 2 31 4 51| 6 7 10
4 | Okpy>xaH 6.3.| 43.67| 39.79] 33.95 5.84 -3.88 I 2 |OcBoeHne goctynHyf 3 4
4 | Okpy>xaH 6.2.| 49.83] 46.54| 44.87 1.67 -3.29 I 1[{OcBoeHne goctynHyf 3 4
4 [Okpyxq10.2K3.| 48.99| 46.89| 38.65 8.24 -2.1 b 2|ChopmupoBaHHOCTb yBaxkuter, 5 | 6
4 [Oxkpyxq10.2K1.] 59.42| 58.19| 67.52( -9.33| -1.23 b 1|CdopmupoBaHHoCTb yBaxuterl 5 | 6
4 [OkpyxaK 8K3.[ 63.31 58.42| 52.67 5.75 -4.89 b 1|0OBnageHue HavanbHbIMK cBed] 5 6
4 | OkpyxaH 9.3. 67.5| 63.49| 60.25 3.24 -4.01 b 1| CdhopMnpoBaHHOCTb YBaXkutesl 5 6
4 [oxpyx{ 3.3.] 66.23] 65.17] 60.84] 4.33] -1.06 n 3|osnagermend 2 | 3 |
4 |0Okpyk{ 10.1.| 68.58| 67.78 82.6| -14.82 -0.8 b 2 |CdhopmupoBaHHOCTL yBaxuTer] 5 6
4 |0kpyxk{10.2K2.| 72.07| 69.44| 66.02 3.42 -2.63 2} 1 |CdhopmnposaHHocTb yBaxuTerl 5 6
4 | Okpy>xaH 7.2.| 74.07] 73.18 69.1 4.08 -0.89 L 2 |OcBoeHue anemeHT| 3
4 | Okpy>xaH 7.1. 76.3] 73.99| 73.87 0.12 -2.31 I 1[OcBoeHue anemeHTt| 3
4 [oxpyx{ 3.1.] 74.99] 74.32] 70.77] 3.55] -067 n 1|{OBnagenme nd 2 | 3
4 [OKpyX; 4| 76.79( 74.44( 75.08| -0.64] -2.35 b 2|OBnageHve Havany 3
4 | OKpy>KaK 8K2.] 79.09] 76.58| 72.56 4.02 -2.51 b 1]|0OBnageHune HavanbHbIMK cBeg 5 6
4 | OkpyxaH 6.1. 83.41 82.61 78.24 4.37 -0.8 M 1]10OcBoeHne gocTynHy 3 4
4 |OKPYXK:; 5| 88.04| 85.94| 85.75 0.19 -2.1 b 1[OcBoeHune anel 2
CdhopmMnpoBaHHOCTb YBaXMUTES
4 | Okpy>xaH 9.2.| 90.55| 88.86| 87.34 1.52 -1.69 b 1 5 6
4 | OKpy»KaK 8K1.[ 90.12 89.16( 86.54 2.62 -0.96 b 1|0OBnageHne Ha4anbHbIMK cBeg 5 6
4 loxpyxi 3.2 92.01] 91.62] 87.68] 3.94] -0.39 M 2|Oenagermend 2 | 3 |
CopmMnpoBaHHOCTb YBaXuUTES
4 | Okpy>KaK 9.1.| 94.16| 93.45| 9224 1.21 -0.71 b 1 5 6
4 |OKpyX; 1| 93.31] 93.66( 90.97 2.69 0.35 = 2|OBnagenve navany 3
4 |Pycckui 6| 58.91 55.3] 56.27 -0.97 -3.61 b 2 [YmeHune pacnosnaBatb o4 4
4 [Pycckun 7| 66.61 65.15| 60.61 4.54 -1.46 b 3 |YmeHune coctaenaTtb nnay 4
4 |Pycckun 8 72.7| 69.41 68.39 1.02 -3.29 b 2|YmeHue ctpoutb peyesod 4
4 |Pycckun 9] 7317 711 7217 -1.07 -2.07 b 1|YmMeHune pacnosHaBatb 3 4
5 |Brnonorun 2.2. 44,41 40.31 45.64 -5.33 -4.09 b 1|CBonctea xug 2
5 |WcTopus 3 59.8] 55.66] 56.03 -0.37 -4.14 b 3|ymenve | 1 10
5 |Buonorun 6.2. 52.24] 51.96| 49.46 2.5 -0.28 b 1|Mpucnocobnexns o] 3
5 |Pycckuit 3| 7568| 7558| 739 168  -0.1 b 2|Coepu{ 1 [ 2 [ 3
5 [Buonorn{ 10K3. 55.22 53.68| 49.18 4.5 -1.54 b 1|Bnonornsa kak Hayka. Metogbl | 5
5 |UcTopus 7| 56.27| 49.72| 5257 -2.85| -6.55 b 3lymerme|{ 1 | | | 10




5 |Buororu 1.1. 9864 98.77| 97.62] 1.15| 0.13 5 1|Csoiicte] 1 |

5 |Brnonorun 6.1.| 78.03| 74.79| 74.79 0 -3.24 b 1|Mpucnocobnennsa of 3

5 |buonorn] 10K2.| 77.69| 75.72] 73.98 1.74 -1.97 b 1|Bnonorng kak Hayka. Metogbl | 5

5 |Buonoru 2.1. 75.8] 78.41| 7547 2.94| 2.61 b 1|Ceovicteaxugd 2 | |

5 |buonorn] 10K1. 85.81 84.8 83.88 0.92 -1.01 b 1 |Buonoruns kak Hayka. Metoabl | 5

5 |Brornoru 1.2.| 53.34| 56.67| 48.77 7.9 3.33 b 2 CBOI7ICTB| 1

5 [WcTopusa 6 33.5 28.28] 30.47 -2.19 -5.22 B 2 [YmeHue yctaH| 2 10
5 |AcTopus 41 51.62| 48.82| 46.66 2.16 -2.8 M 3 |YMeHne oco3HaHHO Mcnonb3oBaTh p{ 6 10
5 |Bronoru 1.3 49.07] 5316 42.06] 11.1] 4.09 b 2|Ceovicte] 1 |

5 |cTopus 5] 64.35| 55.26 62.94 -7.68 -9.09 b 1|YmeHne cos3paBatb,| 3 10
5 [Pycckun 2K1.| 56.72] 53.36] 54.75 -1.39 -3.36 b 3|Pacumpd 1 | 2

5 [UcTopus 1 77.67| 73.79 73.23 0.56 -3.88 b 2 |YmeHne co3pasatb,| 3

5 [UcTopus 2 81.6] 76.58 79.86 -3.28 -5.02 b 1|CMbICNIOBOE YTEHUE 4

5 |Pycckun 2K2.| 81.05| 80.54| 79.91 0.63 -0.51 b 3|Pacwupq 1 2

5 |Pycckun 2K3.[ 51.96| 47.24| 48.05 -0.81 -4.72 b 3|Pacwupq 1 2

5 |Pycckun 2K4.] 52.31 49.75| 50.64 -0.89 -2.56 b 3[Pacwwupq 1 2

5 [Pycckun 1K2. 55.6| 51.54| 56.03 -4.49 -4.06 b 3 |CoBepLieHCTBOBaHNE BUOOB pe4yeBo| 6
5 |Pycckun 10 51.4] 52.01 50.25 1.76 0.61 b 1|CoBeplieHcTBOBaHNe BN 4 6
5 [Pycckuin 41.| 79.03] 77.77] 75.51 2.26 -1.26 b 3|Pacwvpq 1 2

5 [Pycckun 42| 59.31] 58.67| 55.52 3.15 -0.64 b 2 |Pacwwnpq 1 2

5 |Pycckun 8 53.93] 55.05] 51.08 3.97 1.12 b 2| CoBeplueHcTBoBaHue BUj 4

5 |Pycckun 9] 55.79] 56.62| 51.87 4.75 0.83 b 2 |CoBepLueHcTBOBaHME BUY] 4

5 |Pycckun 51.| 63.16] 60.84( 59.79 1.05 -2.32 b 2|CoBeplif 1 2

5 |Pycckuin 5.2.| 51.81 4047 47.79 1.68 -2.34 b 2|CoBepuif 1 2

5 |Pycckun 6.1. 67.07| 63.65| 62.33 1.32 -3.42 b 2|Cosepu{ 1 2

5 |Pycckuin 6.2.| 60.24 57.06] 53.13 3.93 -3.18 b 1[CoBeplf 1 2

5 |Pycckun 1K1.| 63.28| 62.06] 59.84 2.22 -1.22 b 4 |CoBepLUEHCTBOBaHNE BUAOB peveBo| 6
5 |Buonoru 71| 6228 619 62.87| -097| -0.38 b 2|opranmal 1 | |

5 |Pycckun 11 74.85| 72.15| 70.54 1.61 2.7 b 1|[CoBeplueHcTBOBaHME BUj 4 6
5 |Pycckun 71.| 64.57| 61.99[ 57.65 4.34 -2.58 b 2|CoBepg 1 2

5 |Bbuonoru 7.2 4272 40.85( 39.02 1.83 -1.87 b 3[Opranms| 1

5 |Pycckun 7.2.| 55.44| 52.05( 47.27 4.78 -3.39 b 1|CoBepLf 1 2

5 [Pycckun 12 87.67| 87.46 83.89 3.57 -0.21 b 1|CoBepllieHCTBOBaHUE BUji 4 6
5 |Pycckun 1K3.| 92.97] 92.68| 90.09 2.59 -0.29 b 2 [CoBepLueHcTBOBaHWE BUOOB peveBol 6
6 |Buonoru 9] 491 30.8] 60.27| -29.47] -18.3 1|Uapcted 1 | | | |




6 |Bronoru 10| 46.11 39.8] 33.85 5.95 -6.31| 3|Uapcteg 1

6 |Bronoru 8.1.| 48.36] 43.92 49.8 -5.88 -4.44111 2|Uapcteg 1

6 |Bbuonoru 8.2.| 48.23( 47.91 43.27 4.64 -0.32|1N 2|Uapcteg 1

6 |Bbronoru 1.2. 56.28 53.23 54.93 -1.7 -3.05|b 1|CBoncTtea xug 2

6 |Bbronoru 1.3. 58.5[ 568.17[ 59.24 -1.07 -0.33|b 1|CeownicTtBa g 2

6 |Buonoru 4.3. 57.02( 58.17 57.3 0.87 1.15|b 1|Uapcteg 1

6 |Bronoru 42| 56.16] 58.94| 57.05 1.89 2.78|b 1|{UapctBg 1

6 |Bbuonoru 2.2. 57.1 59.7| 59.33 0.37 2.6|b 1|Mwukpocy 1

6 |Brnonoru 3] 57.78] 62.93] 61.83 1.1 5.15(I1 2 |UapctBo Pactenus. Oprd 4
6 |Bronoru 1.1. 73.6] 63.12( 72.61 -9.49| -10.48|b6 1|CBonctBa xng 2

6 |Bbrnonorun 7 71.9] 69.01 68.76 0.25 -2.89|b 2 Knaccmcﬂ 1

6 |Bbuonoru 6| 70.73] 71.48| 74.68 -3.2 0.75|b 1|LlapctBo Pactl 2

6 |Bronoru 2.1.| 6453 71.86| 69.88 1.98 7.33|b 1 |Mukpocy 1

6 [buonoru 4.1. 72.27 75.1 71.32 3.78 2.83|b 2|Uapcteg 1

6 |Bronoru 5| 64.59| 75.67| 67.41 8.26] 11.08(b 2|UapctBg 1

6 |Bbuonoru 8.2.| 28.31 27.38| 26.77 0.61 -0.93 M 2 Buonorusa kak| 2

6 |Bunonorun 7] 41.23| 40.59| 40.08 0.51 -0.64 (I 2|OpraHbl UBeTK| 2

6 |Brnonoru 8.1.] 45.58| 45.67| 42.1 3.56 0.09 Mn 2 Buonorua kak| 2

6 |Bbrnonorun 4.3.[ 50.86( 49.48( 52.48 -3 -1.38|b6 1|Uapcteg 1

6 |Bronorun 4.2, 5294 51.27 53.6 -2.33 -1.67|b6 1|Uapcteg 1

6 [Bbuonorn 3] 5845 51.36| 60.01 -8.65 -7.09|1N 2 |LlapcTtBo PacteHus. Oprgd 4
6 |Bbuonoru 2.2.| 53.65| 52.02] 55.13 -3.11 -1.63|b 1 mepocxl 1

6 |bronorun 1.2 53.32| 53.43( 53.12 0.31 0.11|b 1|CeovictBa xugd 2

6 |Buonoru 5| 64.47| 60.44 65.9 -5.46 -4.03|b 2 LlapCTBo| 1

6 |Bbuonoru 1.3.] 55.33] 64.16] 56.99 717 8.83|b 1|CeowncTtBa xngd 2

6 |Bronoru 2.1.| 65.14] 64.35| 68.39 -4.04 -0.79]|b6 1 MMKpOCkI 1

6 |Bbuonoru 6| 67.16| 66.42| 71.42 -5 -0.74|b 1|LlapctBo Pact| 2

6 |Brnonoru 4.1.| 69.93[ 70.51 70.01 0.5 0.58(b 2|Uapcted 1

6 |Bronoru 1.1 7045 7159 70.73 0.86 1.14|b 1|CsonctBa xmg 2

6 |Bronorun 9] 82.34| 82.78| 7942 3.36 0.44 b 1 LlapcTtBo Pact| 2

6 |Bbuonoru 101 90.25] 89.15] 82.05 7.1 -1.11Bb 3 [[Npuemsbl Bblpawiegd 3

6 |leorpad 1.2.| 44.65| 46.33| 42.37 3.96 1.68 M 2 M3o6pa>o| 1 |

6 |[eorpad 21.| 5227 47.13| 46.81 0.32 -5.14 b 2 N3o6paxeHus 3emHo Ng 4
6 _|Feorpad 7| 52.74] 49.45| 48.02| 1.43] -329| 1 2 [Chopmuporal 2 | 4
6 |leorpad 2.2.| 5237 49.56| 50.22 -0.66 -2.81 b 1 N300paxeHuns 3emHol nqd 4




6 |leorpad 6.3.| 50.74| 51.82| 46.87 4.95 1.08 I 2 AtTmocdepa —Bo3gy 3 4

6 [[eorpad 5.1.| 61.15] 61.37| 57.51 3.86 0.22 I 2 Feorpady 1 2

6 |leorpad 3.2 73.45| 66.72 70.04 -3.32 -6.73 b 1 N3obpaxeHns| 2 3 9

6 |leorpad 9.3.| 69.71| 68.28 61.18 7.1 -1.43 b 2 Yenoee4vecTBo Ha 3emne. [Npaktuyeckme ymeHUA My 9

6 |leorpad 8| 66.76] 68.53| 62.98 5.55 1.77 b 2 Ctuxvid 1 |

6 |[eorpad 6.1.| 70.78| 69.15| 66.26 2.89 -1.63 b 2 Atmocdepa — Bo3gy 3 4

6 |[eorpad 3.1. 69.6] 69.26 64.11 5.15 -0.34 b 2 N3o00paxeHns| 2 3 9

6 [Feorpad 3.3.| 7214| 70.86| 66.81 4.05 -1.28 M 2 N3o6paxeHus| 2 3 9

6 [Feorpad 43.| 7298 73.98| 68.82 5.16 1 b 1 3emna —vactf 2 9

6 |eorpad 4.2, 79.3] 77.14 72.1 5.04 -2.16 b 2 3emnda —vacty 2 9

6 [leorpad 6.2. 80.17| 78.27| 75.45 2.82 -1.9 b 1 ATmocepa — Bo3gy 3 4

6 |leorpad 1.1.| 83.86| 83.14 80.1 3.04 -0.72 b 1 I/I306pa>0| 1

6 |[eorpad 41, 8559 84.67( 8243 2.24 -0.92 b 1 3emnsa —vacTtf 2 9

6 [leorpad 5.2. 84.65| 87.14| 78.79 8.35 2.49 b 1 Feorpa(ﬂ 1 2

6 [leorpad 9.2. 87.65| 87.14| 79.51 7.63 -0.51 b 2 YenoseyecTBo Ha 3emsnie. lMpakTnyeckne ymeHus uy 9

6 |leorpad 9.1.| 87.06| 88.26| 79.64 8.62 1.2 b 2 YenoseyecTBo Ha 3emsie. lpakTnyeckne ymMeEHUS U H 9

6 |WcTopus 4] 35.31| 33.85| 31.64 2.21 -1.46 I 3 YMeHMe 0CO3HaHHO MCnonb3oBaTh P{ 6 10
6 [UcTopus 3| 49.75| 46.64| 47.82 -1.18 -3.11 b 3 Ymenne [ 1 | 10
6 [AcTopusi 5| 59.72 51.29| 58.13 -6.84 -8.43 b 1 YMeHve cosgaBatb,| 3 10
6 |VcTopus 7| 59.47| s6.87| 5825 -138] 26/ B 2 |ymenve| 1 |

6 |WcTopus 1| 59.93 57.5 56.3 12| -2.43 b 2 YMeHve cosgaBatb,| 3

6 |WcTopus 8] 6291 58.32] 56.26 2.06 -4.59 b 3 Ymenne [ 1 |

6 [WcTopus 2| 77.35| 77.04] 75.35 1.69 -0.31 b 1 CwmbicnoBoe YteHue. MNpg 4

6 |VcTopus 6| 89.82| 889 8431 459 -092| b 1 |ymenme| 1 | |

6 [ObwecTt 6.2. 33.91 24.45( 32.38 -7.93 -9.46 b 1 BbinonHATb HECNOXHbIE 1| 4 7

6 [O6wecT: 2| 50.85| 40.5| 59.53| -19.03| -10.35| b 1 |MNpuobpd 1 [ |

6 |O6uiecTs 6.1.| 55.55| 47.27] 54.66 -7.39 -8.28 b 1 MpunobpeTteHune Teopetud| 4 7

6 [O6wecty  8.2.| 4851| 48.75| 40.51 824 024 N 3 |dopmuposanf 2 | 6

6 [ObwecTy 5.2. 61| 52.96] 56.61 -3.65 -8.04 b 1 PasBuTne coumnanbHoro k[ 4

6 |O6LecTH 3.2.| 63.66 54.6| 63.79 -9.19 -9.06 b 1 OcBoeHuve npuemod 3 6

6 |O6wecty  8.3.] 56.75| 58.1 48.2 9.9 135/ N 1 [Xapaktepusog 2 6

6 |ObwecTt 71.| 68.12 65.3| 64.08 1.22 -2.82 b 2 OcBoeHune npuemod 3 7

6 |O6LecTs 1.2.| 69.67| 67.55| 61.98 5.57 -2.12 b 3 B mogenbHbIX| 2 6 10
6 |O6uiecTs 4| 73.18| 69.24| 74.59 -5.35 -3.94 b 1 Mpuobpd 1

6 |O6LecTs 7.2.| 69.64 69.7]| 66.49 3.21 0.06 b 1 Haxogutb, nssnekal 3 7




6 |O6uiecTs 1.1.| 78.83] 71.26| 80.56 93| -757| B 1 Mpuobpetern{ 2 | 6 10
6 |O6LecTs 5.1.| 75.99] 71.26| 76.16 -49| -4.73 b 1 lNoHMMaHne OCHOBHbIX NQ 4
6 |O6uwecTt 3.1.| 78.31 76.09 72.9 3.19 -2.22 b 2 OcBoeHune npuemod 3 6
6 |O06LLecTt 8.1 78.36] 76.09 72 4.09 -2.27 M 1 dopmmpoBaH 2 6
6 |Pycckun 2K3. 471 44.8 4711 -2.31 -2.3 b 3 npOBOD,l/i 1 2
6 |Pycckuin 9] 52.46| 50.57 51.5 -0.93 -1.89 b 2 Bnapetb HaBblkaMu U3y4{ 4
6 |Pycckun 13.1.[ 51.12 52.23 50.4 1.83 1.11 b 1 PacnosHaBatb ctunuctny 4 6
6 |Pycckuit 72| 5572| 5398 53.89| 0.09] -1.74] B 1 [Awanmaf 1 | 2 ]
6 |Pycckun 14.2.[ 55.61| 54.45 47.7 6.75 -1.16 b 2 PacnosHaBaTtb 3HadyeHne | 4 6
6 [Pycckmit| 2K4.| 58.72| 5528| 5851| -323] -344] B 3 [Nposogf 1 [ 2 ]
6 |Pycckun 12.2.| 58.94 56 48.3 7.7 294 b 2 PacnosHaBatb 1 ageksar| 4 6
6 _[Pycckun 1K1.| 59.74 57| 58.49 -1.49 -2.74 b 4 CnucblBaTh TEKCT € nponyckamu opd 6
6 |Pycckui 1K2.| 60.55| 57.72| 61.96| -4.24| -2.83 b 3 CnncbiBaTh TEKCT € nponyckamu opd 6
6 _|Pycckun 14.1.| 65.05| 60.64| 60.85| -0.21 -4.41 b 2 PacnosHaBsatb 3HadeHue | 4 | 6
6 |Pycckui 6] 62.85| 60.72[ 59.79 0.93] -2.13 b 2 PacnosHaBatb crny4yam HapylieHusa rji 6
6 _|Pycckuii 32| 67.21] 65.36] 64.25 1.11] -1.85] B 1 [Pacrosn] 1 [ 2 |
6 [Pycckun 10| 68.17| 65.58| 61.28 4.3 -2.59 b 3 OcywecTensaTtb MHpopma 4
6 |Pycckuit 82| 6839 665 6074 576 -1.89 b 1 [Awanmaf 1 [ 2 ]
6 |Pycckun 11 67.37] 67.15| 62.64 4.51 -0.22 b 2 NoHMMaTb LIeNnocTHbIN v 4
6 | Pycckui 12.1.| 69.49| 68.71 64.6 4.11 -0.78 b 1 PacnosHaBatb 1 ageksar| 4 6
6 |Pycckuin 2K2.| 70.37] 70.13| 68.38 1.75] -0.24 b 3 MpoBoay 1 2
6 |Pycckui 51 71.52] 70.31 70.09 0.22 -1.21 b 3 OnosHagd 1 2
6 [Pycckuin 13.2.| 65.52| 70.88| 61.23 9.65 5.36 b 1 PacnosHaBatb ctunuctny 4 6
6 |Pycckun 4| 72.05] 71.62| 72.48 -0.86 -0.43 b 2 Mposoaoy 1 2 3
6 |Pycckui 8.1.| 73.61| 7238 66.63 5.75 -1.23 b 2 AHanman 1 2
6 |Pycckui 3.1.| 78.47| 76.21| 75.75 0.46| -2.26 =) 1 PacnosH| 1 2
6 |Pycckun 7.1.| 87.35| 85.57 82.8 2.77 -1.78 b 1 AHannsn 1 2
6 | Pycckui 2K1.| 88.94| 88.85 87.76 1.09] -0.09 b 3 MpoBoay 1 2
6 |Pycckui 1K3.| 94.44| 94.12| 92.17 1.95| -0.32 b 2 CnucbliBaThb TEKCT € nponyckamu opd 6
7 |Bvonorn{  10.2. 49.2| 21.15| 4291 -21.76] -28.05 b 1 lNpocTeviumne § 2
7 |Brnonorun 8.2. 52.41 36.54 43.4 -6.86| -15.87 Mn 1 MpocTenwmne | 2

5 5 MpocTenwmne n 6ecnoseo
7 |Buonorn 2| 60.25| 57.69 61.65 -3.96 -2.56 XopgoBble XMBOTHbIE. U 4
7 |Buonoru 4.2.| 46.79| 63.46 414| 22.06] 16.67 b 2 3HayeHune xop| 2
7 |Brnonoru 8.1.| 77.07 75| 70.94 4.06 -2.07 M 2 MpocTenwmne | 2




7 [Buonorn{  10.1. 57| 76.92 57.8] 19.12] 19.92 b 1 MMpocTenwme y 2

7 |Buonorn 41| 70.46 87.5 71.3 16.2| 17.04 b 2 3HayeHue xop| 2

7 |Bronoru 7.2.| 34.75| 36.42 3257 3.85 1.67 Mn 2 LlapctBo PacteHus] 3

7 |Brnonoru 9] 42.85| 44.39| 36.84 7.55 1.54 M 3 Ll,apCTBo| 1

7 |Bbronoru 8] 49.02] 49.33] 56.19 -6.86 0.31 b 1 Llapcteo Pac1] 2

7 |Buonorn] 12| 56.74| 56.62| 5273] 3.89| -012 B 2 |Knaccud] 1

7 |Buonoru 5| 62.35| 57.74] 63.25 -5.51 -4.61 Mn 2 Llapcteo Pactenus. Llapq 4
7 |Bnonoru 4] 71.06] 7254 70.14 2.4 1.48 b 2 Llapcteg 1 4
7 |Bronoru 1.1.| 77.06] 73.59| 76.49 -2.9 -3.47 b 1 Knaccud| 1

7 |Buonoru 71.| 76.05 75| 76.71 -1.71 -1.05 I 1 LlapctBo PacteHua| 3

7 |Bnonoru 3| 86.51| 84.82] 81.75 3.07 -1.69 b 2 Knaccud| 1

7 |'eorpad 2.1.] 38.72 31.9] 40.46 -8.56 -6.82 I 2 JInTochepan| 2 3

7 |l'eorpad 3.3. 34.51 32.07 32.02 0.05 -2.44 b 2 YMeHunsa opuey 2 4
7 |reorpad 13.] 404| 34.1| 3955| -545 63| B 2 |ymewns| 1 | 2

7 |leorpad 42| 46.45| 3597| 45.13 -9.16] -10.48 M 2 maBHble 3ako| 2 3 4
7 |leorpad 5.2.| 42.16| 37.33] 39.96 -2.63 -4.83 M 3 Feorpacb| 1 2 4
7 |leorpad 3.1.] 40.42| 37.68[ 39.75 -2.07 -2.74 b 2 AtTmoccepa n| 2 4
7 |leorpad 6.2.| 49.59| 43.23| 48.76 -5.53 -6.36 b 1 [MmaBHble 3ako| 2

7 [Feorpad 3.2.| 50.12| 53.69| 49.38 4.31 3.57 b 2 Atmocdpepa n| 2 4
7 |leorpad 22| 57.32 54.07 60.2 -6.13 -3.25 b 2 Jlutocpepa n| 2 3

7 |leorpad 6.1.] 56.92| 55.56| 52.79 2.77 -1.36 b 1 [MaBHble 3aKo| 2

7 |l'eorpad 6.3.] 59.51 55.56| 58.67 -3.11 -3.95 M 1 YmeHue ucnos| 2

7 |l'eorpad 1.1.| 59.78[ 59.08 594 -0.32 -0.7 b 2 OCBoeHI/{ 1 2

7 |l'eorpad 8.2.| 60.39] 59.08| 54.44 4.64 -1.31 b 2 leorpacmyeckoe nq 3

7 [leorpad 41.] 68.08] 59.41 68.37 -8.96 -8.67 b 1 MaBHble 3ako| 2 3 4
7 [Feorpad 5.1.| 66.24| 62.87 64.44 -1.57 -3.37 b 2 Feorpacb| 1 2 4
7 |leorpad 2.3. 73| 68.43| 73.59 -5.16 -4.57 b 2 YmeHus ucnos| 2 3

7 |'eorpad 8.1.| 7417 7217 69 3.17 -2 b 1 leorpacmnyeckoe nq 3

7 |l'eorpad 7.2. 741 73.16| 68.72 4.44 -0.94 b 1 HaceneHvne mq 2

7 |leorpad 1.2.| 7517 75.19| 69.27 5.92 0.02 b 2 yMGHI/IFll 1 2

7 |l'eorpad 71| 85.85| 86.69( 80.08 6.61 0.84 b 2 Hacenenne mq 2

7 [WcTtopus 4| 52.81| 46.02| 53.54| -7.52 -6.79 b 1 YMeHue cosgasatb,| 3

7 [WcTopust 5| 52.42| 48.82 49.1] -0.28 -36] b 2 |YmeHve cospaBatb,| 3

7 |Wctopus 3| 56.19] 50.06| 52.85 -2.79 -6.13 b 2 CwmbicrioBoe YTeHue. Yme 4
7 |WUcTopus 7] 63.03 64.05| 64.86[ -0.81 1.02 r 1 YMmeHue co3nasatb,| 3




7 [AcTopus 6] 69.39] 68.31| 66.48 1.83 -1.08 b 2 YMeHve cosgaBatb,| 3

7 |VcTopus 2| 7381 692 7255 -335 -461] B 1 [Ymenve| 1 |

7 |WcTopus 9 71.63| 72.34 65.2 7.14 0.71 b 3 YMeHne 0Co3HaHHO MCronb3oBaTh p{ 6
7 |Pycckui 1K2.| 45.58| 41.15| 48.91| -7.76/ -4.43 b 3 Cobntogatb n3yyeHHole opgoorpadm| 6
7 |Pycckun 2K3. 51.29| 47.61 51.01 -3.4 -3.68 b 3 Mpoeoaoy 1 2

7 |Pycckuit 3.2 51.37| 4841 51.44 -3.03 -2.96 b 1 PacnosH| 1 2

7 |Pycckui 6] 51.17| 49.82| 47.49 2.33 -1.35 b 2 PacnosHaBaTtb criyyan HapylleHus rj 6
7 [Pycckun 11.2.| 5222 5053| 41.35 9.18 -1.69 b 3 Bnapetb HaBbikamu pasn| 4

7 [Pycckun 7.2.| 52.93] 50.92| 49.19 1.73 -2.01 b 1 Ananusq 1 2

7 |Pycckun 8.2.| 56.75| 52.38] 53.54 -1.16 -4.37 b 1 AHanuan 1 2

7 |Pycckui 9 57.28| 53.14| 54.39| -1.25[ -4.14 b 2 Ananunamposarb npoyntal 4

7 |Pycckuin 13.2.| 55.09] 56.15 53.2 2.95 1.06 b 1 PacnosHaBaTb ctunuctny 4 6
7 |Pycokuit| 2K4.| 58.48| 56.78| 59.34| -2.56 -1.7] B 3 [nposom] 1 [ 2 ]

7 |Pycckuit 1K1.| 62.86| 60.56| 61.62] -1.06 -2.3 b 4 Cobntogatb n3yyeHHole opgorpacm| 6
7 [Pycckun 11.1.| 65.85[ 61.32| 58.81 2.51 -4.53 b 2 AOekBaTHO NoHUMaTb U v 4

7 [Pycckun 3.1.| 64.34] 63.06 61.2 1.86 -1.28 b 1 PacnosH{ 1 2

7 [Pycckun 2K2.| 65.41| 63.56 64.5 -0.94 -1.85 b 3 Mposooy 1 2

7 |Pycckuit 10| 64.69| 64.95| 65.03 -0.08 0.26 b 1 OnosHaBatb byHKUMoHar 4 6
7 |Pycckun 41, 67.17 65.7| 63.98 1.72 -1.47 b 1 PacnosH| 1 2

7 [Pycckuin 4.2.| 67.04| 66.33 62.8 3.53 -0.71 b 1 PacnosH| 1 2

7 |Pycckui 13.1.| 65.47 66.6| 63.35 3.25 1.13 b 1 PacnosHaBatb ctunuctny 4 6
7 |Pycckuin 14| 70.78] 69.65| 65.84 3.81 -1.13 b 2 ApekBaTHO NoHUmaTb Ted 4 6
7 |Pycckun 5| 70.64] 70.39| 73.11 -2.72 -0.25 b 2 Brnagety 1 2 3

7 |Pycckui 7.1. 70.87( 71.36 66.32 5.04 0.49 b 1 OnosHag 1 2

7 |Pycckun 12| 77.96| 74.85| 74.75 0.1 -3.11 b 1 PacnosH| 1 4 6
7 |Pycckuin 8.1. 79.21 77.86| 73.08 4.78 -1.35 b 2 OnosHad 1 2

7 [Pycckun 2K1.| 83.49| 82.04 83.7 -1.66 -1.45 b 3 Mposoay 1 2

7 |Pycckuin 1K3.| 95.13| 96.07| 92.82 3.25 0.94 b 2 CobntogaTb n3yyeHHble opdorpacdu| 6
7 [Pusnka 11 9.86 7.27 7.61 -0.34 -2.59 B 3 AHanuan 1 2 3 4

7 [Punsnka 10 17.24| 14.43| 13.38 1.05 -2.81 B 3 Pewartb{ 1 2 3

7 |®Pusnka 71 41.07) 37.07 37.43 -0.36 -4 M 2 Wcnonb3l 1 2 4

7 |dusmka 9 43.8 45.6 40.8 4.8 1.8 M 2 Pewatb| 1 2 3

7 |dunsuka 2| 4792 4717 47.25 -0.08 -0.75 b 2 PacnosH| 1 2

7 |Pusuka 8] 5291 49.11] 53.93 -4.82 -3.8 I 1 Pewatb| 1 2 3

7 |dunsmka 6| 56.27| 49.54 57 -7.46 -6.73 M 1 AHanunan 1 2 3




7 |dusmka 1 75.6| 7346 76.32 -2.86 -2.14 b 1 Mpoeoaoy 1 2

7 |dusmnka 5| 74.09 73.8] 73.27 0.53 -0.29 b 1 WHtepng 1 2 3

7 |Punsnka 3| 78.13| 77.09] 78.73 -1.64 -1.04 b 1 Pewatb| 1 2 3

7 |®usnka 4 84.21 80.98| 81.31 -0.33 -3.23 b 1 Pewatb| 1 2 3

8 |buonoru 7.2.| 34.96| 24.78| 33.64 -8.86| -10.18 M 2 Hewnporymopal 2

8 |Buonoru 4.2.| 38.23] 32.75] 35.96 -3.21 -5.48 b 2 Oobwun nnaH ¢ 2

8 |Bbuonoru 3.2. 46.7 33.8] 40.78 -6.98 -12.9 b 2 HenporymopansHas 3

8 |Buonoru 9.3.| 47.04| 4545 37.94 7.51 -1.59 b 2 ObmeH Belled 2

8 |Bbnonorun 10.1.[ 45.89| 46.41 50.29 -3.88 0.52 b 1 Buonorna —Hg 2

8 [Buonoru 8.1. 51.9] 47.29| 49.23[ -1.94] -4.61 Mn 2 Henporymopal 2

8 |buonoru 6.2.| 5294| 48.34| 48.51 -0.17 -4.6 b 2 Obwmn nnaH ¢ 2

8 [Buonoru 5.2. 53.11 50.61 55.06 -4.45 -2.5 b 1 Ooobwmn nnaH q 2

8 |buonorun 10.2.| 48.65| 53.06| 46.31 6.75 4.41 b 1 Buonorma —Hg 2

8 |Bbronoru 8.2.] 53.94| 56.92| 53.02 3.9 2.98 M 1 Hewnporymopal 2

8 |Buonoru 7.1.] 68.45| 64.27| 67.79 -3.52 -4.18 M 2 Heliporymopal 2

8 |Evonoru 2| 69.15| 6559| 67.75| -2.16] -356| b 2 |Buonorn| 1

8 |Buonoru 5.1. 67.6 67.6) 69.58 -1.98 0 b 1 Obwmii nnaH (q 2

8 |Bbuonoru 9.2 70.84| 68.48| 61.71 6.77 -2.36 b 1 ObmeH Belwed 2

8 |Bbuonoru 4.1.| 75.35| 7294| 74.79 -1.85 -2.41 b 2 Obwmi nnaH ¢ 2

8 [Buonoru 3.1.| 7821 7417 74.13 0.04] -4.04 b 2 HenporymopanbHasg 3

8 |Bbuonoru 1 85.76] 83.36| 85.37 -2.01 -2.4 b 1 Buororn| 1

8 |Bbuonoru 6.1.| 83.88] 84.06| 84.25 -0.19 0.18 b 1 Obwwmii nnaH ¢ 2

8 |Buonoru 9.1 89.29( 85.81 85.6 0.21 -3.48 b 1 O6meH Belwleq 2

8 |buonorn 8.2.| 46.94 51.6| 46.16 5.44 4.66 M 1 MpocTtenwme y 2

8 |Bbnonoru 42 53.09] 54.65( 44.83 9.82 1.56 b 2 3HadveHune xop| 2

8 |Buonoru 2] 64.69| 56.25| 63.86 -7.61 -8.44 b 2 MpocTtenwmne n 6ecnoseo| 4
8 |Buonoru 10.2.] 47.68| 58.65| 44.65 14| 10.97 b 1 MMpocTenwme y 2

8 |Buonoru 10.1.| 56.67| 59.62| 57.42 2.2 2.95 b 1 lMpocTtenwe | 2

8 |Buonoru 41.| 70.18| 71.47| 69.77 1.7 1.29 b 2 3HayeHue xop| 2

8 |Bbuonoru 8.1 76.71| 78.85( 70.74 8.11 2.14 N 2 [MpocTenwme y 2

8 [leorpad 2.2. 33.86 26.4 30.8 -4.4 -7.46 b 2 OcobeHy{ 1

8 |leorpad 6.3.| 36.73| 28.54| 34.82 -6.28 -8.19 b 1 YmeHne | 1 2 4 9
8 |leorpad 6.2.| 39.55| 31.95 38.1 -6.15 -7.6 b 1 Ymenuna{ 1 2 4 9
8 |leorpad 6.1.| 40.56 37.5 37.8 -0.3 -3.06 M 2 AoMuHnd 1 2 4 9
8 |leorpad 5.1.| 43.25| 37.56( 44.28 -6.72 -5.69 b 1 Mpupoad 1 2 4




8 [Feorpad 4.3.| 39.95 37.8] 36.72 1.08 -2.15 Mn 2 Ymenus | 1 2 4

8 |l'eorpad 3.3.| 4397 39.7| 46.09 -6.39 -4.27 b 2 Mpupong 1 2 4

8 [leorpad 5.2. 50.99| 44.27| 46.06 -1.79 -6.72 b 2 Bnapeny 1 2 4

8 |['eorpad 3.2.| 57.42 514| 58.67 -7.27 -6.02 b 2 Mpupoad 1 2 4

8 |leorpad 5.3. 53.68| 52.38] 51.19 1.19 -1.3 M 2 Ymenus:| 1 2 4

8 |leorpad 41 59.99 5494 59.82 -4.88 -5.05 b 2 Mpupoad 1 2 4

8 |leorpad 1.2.| 65.48| 55.37| 63.97 -8.6f -10.11 b 1 OcobeHHocTN| 2 3

8 |eorpad 3.1.| 67.61 64.76| 66.53 -1.77 -2.85 b 2 Mpupond 1 2 4

8 [Feorpad 21.| 71.37| 65.12| 66.42 -1.3 -6.25 b 2 OcoGeHy 1

8 |leorpad 42 69.13| 68.66( 66.26 2.4 -0.47 I 2 Mpupond 1 2 4

8 [[eorpad 7.2.| 68.29] 69.76] 57.91 11.85 1.47 b 2 HaceneH 1

8 [leorpad 7.1. 82.41 84.76 75.62 9.14 2.35 b 2 HaceneH 1

8 |leorpad 1.1.| 87.72] 85.89| 81.97 3.92 -1.83 b 3 OcobeHHocTn| 2 3

8 |WUcTopus 10| 59.35| 52.79| 53.16f -0.37| -6.56 b 3 YMeHMe 0CO3HaHHO 1CNonbL3oBaTth p{ 6
8 |WcTopus 6| 57.14 55| 52.82 2.18 -2.14 b 2 YMeHue co3gasath,| 3

8 [AcTopus 5| 63.38] 58.02] 61.53 -3.51 -5.36 b 1 YMeHue cosgasatb,| 3

8 [UcTopus 4] 65.18| 60.99| 61.27 -0.28 -4.19 b 2 CwmbicnoBoe YTeHune. Ymel 4

8 [UcTopus 3] 7048 66.63| 67.56 -0.93 -3.85 b 1 YMeHve cosgaBatb,| 3

8 [AcTopus 8] 70.91| 69.42| 67.03 2.39 -1.49 M 1 YMeHve cosgaBatb,| 3

8 [UcTopusi 7] 7182 69.71] 65.37 4.34 -2.11 M 2 YMeHve cosgaBatb,| 3

8 |WcTopus 2| 80.29| 76.98| 77.36f -0.38] -3.31 b 1 YMeHue co3gasatb,| 3

8 |O6uiecTy 3| 59.62| 52.93| 54.61 -1.68| -6.69 b 2 OcBoeHue npuemoq 3 6
8 |06LecTt 1.2. 59.5| 53.43| 52.94 0.49 -6.07 b 3 BbInonHATL HY 2 6 10
8 |06uiecTs 2 57.6| 57.38] 65.61 -8.23 -0.22 b 1 Mpnobpd 1

8 |ObuecTt 41 73.03| 69.79| 76.06 -6.27 -3.24 b 1 Mpnobpd 1

8 |ObuwecTt 1.1 7458 73.77 77.96 -4.19 -0.81 b 1 MpnobpeteHu{ 2 6 10
8 [Pycckun 4.2 35.15] 31.51 29.4 2.11 -3.64 b 3 Mpasuny 1 2

8 |Pycckui 1K2.| 42.22] 39.11| 47.08] -7.97| -3.11 b 3 CobntogaTb n3yyeHHble opdorpacdu| 6
8 |Pycckun 15.2. 47.29 43.26( 41.81 1.45 -4.03 b 2 Haxoout 1 2

8 |Pycckun 3.2. 474 43.45| 39.72 3.73 -3.95 b 3 Mpaeunyd 1 2

8 |Pycckuin 2K3.[ 49.93| 47.88 53.5 -5.62 -2.05 b 3 MpoBoanTb MopdeMHbI aHanua cnq 6
8 |Pycckmit| 16.2.| 56.27| 52.12| 49.44 268 -415| B 1 Haxogul 1 | 2 |

8 |Pycckun 7| 58.66| 57.37| 57.47 -0.1 -1.29 b 2 AHanusupoaTtb npounTtal 4

8 [Pycckmit| 11.2.| 59.45| 57.41| 5515 226 -2.04] b 3 [PacnosH] 1 [ 2 ]

8 |Pycckui 2K2.| 60.92| 59.33[ 59.95| -0.62| -1.59 =) 3 poBoANTL MOPEMHbIN aHanus3 cnq 6




8 [Pycckuin 8] 59.41| 59.82| 56.62 32| 041] B 2 [Ananuauposatb npountal 4 |

8 |Pycckun 6] 63.19] 61.76| 57.94 3.82 -1.43 b 2 PacnosHaBaTb crniyyan HapylweHua rj 6

8 |Pycckun 13| 65.47| 63.73| 6504 -131] -174] B 1 |Onpege] 1 | 2 | | |

8 |Pycckui 1K1.| 66.32| 65.86| 63.88 1.98| -0.46 b 4 Cobntogatb n3yyeHHole opdgoorpadm| 6

8 |Pycckun 14.2.[ 66.89] 66.95( 61.92 5.03 0.06 b 1 Haxogout 1 2

8 |Pycckui 5| 73.29| 68.67| 75.64 -6.97 -4.62 b 2 Bnapetd 1 2 3

8 |Pycckun 41.| 73.92] 70.18] 69.13 1.05 -3.74 b 1 Mpasunyd 1 2

8 |Pycckun 11.1.] 70.59| 71.12 67.5 3.62 0.53 b 2 PacnosH| 1 2

8 |Pycckun 12|  73.41 71.69| 7244 -0.75 -1.72 b 1 Haxogut 1 2

8 |Pycckun 9| 72.88| 71.69| 72.23 -0.54 -1.19 b 1 Onpeper| 1 2 4 6

8 |Pycckun 3.1.| 80.42| 77.45| 76.06 1.39 -2.97 b 1 Mpasungd 1 2

8 |Pycckuin 15.1.| 80.74| 78.72] 78.51 0.21 -2.02 b 1 Haxogu1 1 2

8 |Pycckui 16.1.f 80.79 79.49 77.9 1.59 -1.3 b 1 Haxogout 1 2

8 |Pycckun 141, 79.21 79.66| 74.74 4.92 0.45 b 1 Haxoont 1 2

8 |Pycckun 10| 86.32| 85.29| 82.05 3.24 -1.03 b 1 PacnosH| 1 2 4 6

8 |Pycckui 2K1.| 87.07| 86.06 86.9] -0.84] -1.01 5} 3 [poBoANTL MOPEMHbIN aHanus3 cnq 6

8 |Pycckuit 17| 90.87| 91.58] 86.58 5/ 071 B 1 |[Onoswad 1 | 2 [ [ |

8 |Pycckui 1K3.| 95.37 96.2| 93.22 2.98 0.83 b 2 Cobniogatb n3ydveHHsle opgorpadm| 6

8 |Pusmka 11 5.91 3.55 4.94 -1.39 -2.36 B 3 AHanvan 1 2 3

8 |Punsmka 10f 13.51 8.99] 11.31 -2.32 -4.52 B 3 Pewartb{ 1 2 3

8 |Pusuka 9] 40.55] 35.26] 39.17 -3.91 -5.29 L 2 Pewatb| 1 2 3

8 |dusnka 8] 40.32 42.5| 35.83 6.67 2.18 M 2 PacnosH| 1 2

8 |Pusuka 2| 52.23] 50.99| 5225 -1.26 -1.24 b 2 PacnosH| 1 2

8 |Pusmka 7| 61.79] 53.82] 59.54 -5.72 -7.97 M 1 Mcnonbal 1 2 3 4

8 |Pusuka 4] 62.39] 56.05| 62.91 -6.86 -6.34 b 1 Pewartb| 1 2 3

8 [duanka 5| 60.49| 59.87| 63.83 -3.96 -0.62 b 1 WuTtepnp 1 2 3

8 |Pusmka 6] 65.14| 64.34| 64.99 -0.65 -0.8 I 1 AHanuan 1 2 3

8 |Pusuka 3] 77.98| 78.68] 76.81 1.87 0.7 b 1 Pewatb| 1 2

8 |Pusmka 1 86.11| 86.58| 84.41 2.17 0.47 b 1 Mpoeoay 1 2

8 | Xumuns 6.4.| 36.68[ 32.17( 30.31 1.86 -4.51 M 1 XapakTte| 1 2 3 7 8
8 | Xumus 7.1.| 40.34| 33.74| 3547 -1.73 -6.6 M 2 Xumnyeq 1 2 3 7 8
8 [Xumusg 7.3.2.] 36.21 36.32] 31.25 5.07 0.11 M 1 Xapakte| 1 2 3 7 8
8 [Xumuns 6.5.| 43.45( 41.37| 38.34 3.03 -2.08 I 1 Onpegelr| 1 2 3 7 8
8 | Xumuns 5.2.| 46.52| 43.05[ 39.03 4.02 -3.47 b 1 Ncnonbal 1 2 8
8 | Xumuns 6.3.| 52.34| 48.88| 46.47 2.41 -3.46 I 1 Packpbigd 1 2 3 7 8




8 | Xumuns 7.2. 50.6] 49.22] 43.29 5.93 -1.38 L 1 Onpepes| 1 2 3 7 8
8 | Xumuns 6.1.| 60.72]| 53.66| 56.76 -3.1 -7.06 L 3 Xumuded 1 2 3 7 8
8 | Xumus 51.| 61.44| 56.05| 53.24 2.81 -5.39 b 1 Ponb x| 1 2 8
8 | Xumuns 2.2.| 58.33| 57.51 53.67 3.84 -0.82 b 1 MepBoHd 1 2 8
8 | Xumuns 44, 59.21| 58.63| 53.47 5.16 -0.58 M 2 Coctaen 1 2 3

8 | Xumus 7.3.1.| 58.72] 59.19( 52.93 6.26 0.47 I 1 Xapakte| 1 2 3 7 8
8 | Xumus 1.2.| 6354 62.33| 59.35 2.98 -1.21 b 3 MepBoHg 1 2 3 8
8 | Xumuns 3.2 6277 63.23| 55.12 8.11 0.46 b 2 ATtombl 1| 1 2 7 8
8 | Xumuns 21.| 62.57| 64.13 63 1.13 1.56 b 1 MepBoHd 1 2 8
8 | Xumuns 8| 66.29] 65.58| 60.98 4.6 -0.71 b 2 Xumua sl 1 2 8
8 | Xumuns 6.2.| 7233| 70.29| 68.73 1.56 -2.04 M 1 Kucrnopd 1 2 3 7 8
8 | Xumuns 43.| 73.08] 71.75| 68.31 3.44 -1.33 I 1 Xapakte| 1 2 3

8 [Xumusg 4.1, 75.65| 73.54| 70.59 2.95 -2.11 M 2 CoctaB i 1 2 3

8 | Xumusa 4.2. 75.42 74.05| 69.38 4.67 -1.37 Mn 2 Packpbigd 1 2 3

8 | Xumuns 31| 77.73| 74.63| 71.36 3.27 -3.1 b 3 AToMbI | 1 2 7 8
8 | Xumuns 9| 7456| 75.17| 68.64 6.53 0.61 b 2 Xumusa B 1 2 7 8
8 | Xumuns 1.1.| 77.64| 79.71 77.5 2.21 2.07 b 1 MepBoHg 1 2 3 8




